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Ubung 1: Erstelle jeweils die passende Formel!

Bei richtigem Ergebnis, wird dir v" angezeigt, andernfalls <

, |Grundwert  |Erhshung in % E:’::Z:::;g ‘g é’:ﬂ::’; " ‘g
4 120,00 € 3%

5 700,00 € 5%

6 1.280,00 € 10%

7 1.860,00 € 15%

8 2.440,00 € 20%

9 3.020,00 € 25%

10| 3.600,00 € 30%

11| 4.180,00 € 50%

12| 4.760,00 € 75%

13| 5.340,00 € 80%

14

15

16

. Grundwert [Senkungin % ‘I’E\::r'l‘téig?g;ung g :.:::::;:2: g
18 120,00 € 3% 3,60 € 116,40 €
19 700,00 € 5% 35,00 € 665,00 €
20 1.280,00 € 10% 128,00 € 1.152,00 €
21 1.860,00 € 15% 279,00 € 1.581,00 €
22| 2.440,00 € 20% 488,00 € 1.952,00 €
23| 3.020,00 € 25% 755,00 € 2.265,00 €
24| 3.600,00 € 30% 1.080,00 € 2.520,00 €
25| 4.180,00 € 50% 2.090,00 € 2.090,00 €
26| 4.760,00 € 75% 3.570,00 € 1.190,00 €
27| 5.340,00 € 80% 4.272,00 € 1.068,00 €
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Ubung 2: Um wieviel Prozent wurden die Preise jeweils gesenkt?

Bei richtigem Ergebnis, wird dir U angezeigt, andernfalls D

. Alter Preis in € | Preissenkung in % :; Neuer Preis in € M
5 120,00 € 114,00 € 114,00 €
6 700,00 € 630,00 €
7 1.280,00 € 1.126,40 €
8 1.860,00 € 1.581,00 €
9 2.440,00 € 2.000,80 €
10 3.020,00 € 2.416,00 €
11 3.600,00 € 2.700,00 €
12 4.180,00 € 2.926,00 €
13 4.760,00 € 2.856,00 €
14 5.340,00 € 2.670,00 €
15 5.920,00 € 2.368,00 €
16 6.500,00 € 1.625,00 €
17 7.080,00 € 1.416,00 €
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Ubung 3: Alle Preise wurden um 15% gesenkt.
Erstelle entsprechende Formeln zur Berechnung des Rabatts sowie des neuen

oder des alten Preises !

Bei richtigem Ergebnis, wird dir v* angezeigt, andernfalls ¢

0

4 |Preissenkung 15% o 1 5 0
5

s v . : v .
’ Alter Preis in € o Preissenkung in € o Neuer Preis in €
7 120,00 €
8 700,00 €
9 1.280,00 €
10 1.860,00 €
11 366,00 €
12 453,00 €
13 540,00 €
14 627,00 €
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Ubung 4: Bei jedem Einkauf zahlt man 19 % Mehrwert-

steuer. Auf einem Kassenzettel sind immer drei Betrage

angegeben. Finde Formeln, um die fehlenden Betrage zu berechnen.
TIPP: Uberlege, welche Angaben dir bekannt sind. Kennst

du Prozentsatz?, Prozentwert? oder Grundwert?

Wende die entsprechende Formel an.

Bei richtigem Ergebnis, wird dir v’angezeigt, andernfalls ¢

1

2

3 [MwSt 19%
4

6 120,00 €

7 700,00 €

8 1.280,00 €

9 1.860,00 €

10 390,40 €
11 483,20 €
12 576,00 €
13 668,80 €




